

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Poker - zestaw 500 żetonów w walizce HQ

USER MANUAL

Poker - a set of 500 chips in an HQ suitcase

BETRIEBSANLEITUNG

Poker - ein Satz von 500 Chips in einem HQ-Koffer

NÁVOD K OBSLUZE

Poker - sada 500 žetonů v kufru velitelství

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Poker - un ensemble de 500 jetons dans une valise HQ

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Poker: un juego de 500 fichas en una maleta HQ

ISTRUZIONI OPERATIVE

Poker: un set di 500 fiches in una valigia HQ

MANUAL DE UTILIZARE

Poker - un set de 500 de jetoane într-o valiză HQ

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Póker - 500 zseton készlet HQ bőröndben

POUŽÍVATELSKÁ PRÍRUČKA

Poker - sada 500 žetónov v kufri HQ

KASUTUSJUHEND

Pokker - 500 žetooni komplekt peakorteris kohvris

VARTOTOJO VADOVAS

Pokeris - 500 žetonų rinkinys HQ lagamine

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Pokers - 500 žetonu komplekts HQ čemodānā

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Покер - набір з 500 фішок у валізі HQ

M: 00009538

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортёр

ISO TRADE MATEUSZ LASOTA
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 32973053

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

Materiał walizki: aluminium

Wymiary walizki (dł/szer/wys): 26,5/7/22cm

Wymiary sukna (szer/wysk): 95/60cm

Waga 1 żetonu: 13g

W ZESTAWIE:

- walizka
- 2 kluczyki
- 2 talie kart po 54 sztuki
- 1 dealer
- 1 big blind
- 1 small blind
- 5 kostek
- 150 szarych żetonów
- 100 czerwonych żetonów
- 100 zielonych żetonów
- 50 niebieskich żetonów
- 50 czarnych żetonów
- 25 żółtych żetonów
- 25 fioletowych żetonów
- zielone sukno do gry

CHARAKTERYSTYKA:

- W zestawie dołączona jest mata, dzięki której podczas rozgrywki wszystkie akcesoria będą na swoich specjalnie wyznaczonych miejscach.
- Do zestawu dołączono zestaw 3 żetony funkcyjne, które pozwalają zachować kolejność oraz porządek w grze. DEALER to żeton rozdającego, podczas gry przemieszcza się zgodnie ze wskazówkami zegara. SMALL BIND oznacza pierwszego gracza siedzącego za Dealerem. BIG BLIND oznacza drugiego gracza siedzącego za Dealerem.
- Zestaw pokera zapakowany jest w bardzo wytrzymałą walizkę, wykonaną z aluminium. Posiada ergonomiczną rączkę, która umożliwia wygodne przenoszenie i transport.
- Zestaw zapakowany jest w elegancką walizkę zamykaną na kluczyk, posiada dwa klipsowe zapięcia, dzięki temu nie ma konieczności zamykania jej na klucz za każdym razem. Wnętrze walizki zostało specjalnie zabezpieczone, każdy element ma swoje wytłoczone miejsce, tak by podczas przenoszenia wszystko było zawsze na swoim miejscu. Po drugiej stronie umieszczona została gąbka która stabilizuje wnętrze podczas transportu.
- Żetony są odpowiednio ciężkie jak kasynowe, wykonane z odpowiedniego tworzywa, nadają się do pokazów krupierskich, gry texas holdem, ruletki i innych.

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

Case material: aluminum

Suitcase dimensions (length / width / height): 26.5 / 7 / 22cm

Dimensions of the cloth (width / height): 95 / 60cm

Weight of 1 chip: 13g

INCLUDED:

- suitcase
- 2 keys
- 2 decks of cards of 54 pieces
- 1 dealer
- 1 big blind
- 1 small blind
- 5 cubes
- 150 gray tokens
- 100 red chips
- 100 green chips
- 50 blue tokens
- 50 black chips
- 25 yellow chips
- 25 purple tokens
- green game cloth

CHARACTERISTIC:

- The set includes a mat, thanks to which all accessories will be in their specially designated places during the game.
- The set includes a set of 3 function tokens that allow you to keep the order and order of the game. The DEALER is the dealer's chip, and it moves clockwise during the game. SMALL BIND marks the first player following the Dealer. BIG BLIND means the second player sitting behind the Dealer.
- The poker set is packed in a very durable case made of aluminum. It has an ergonomic handle that allows convenient carrying and transport.
- The set is packed in an elegant suitcase closed with a key, has two clip fasteners, so there is no need to lock it with a key each time. The inside of the suitcase has been specially secured, each element has its embossed place, so that everything is always in its place when carrying it. On the other side there is a sponge that stabilizes the interior during transport.
- The chips are suitably heavy as casino chips, made of the appropriate material, suitable for dealer shows, texas holdem games, roulette and others.

DE

**Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.**

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

Gehäusematerial: Aluminium

Kofferabmessungen (Länge / Breite / Höhe): 26,5 / 7/22 cm

Abmessungen des Stoffes (Breite / Höhe): 95 / 60cm

Gewicht von 1 Chip: 13g

INBEGRIFFEN:

- Koffer
- 2 Schlüssel
- 2 Kartenspiele mit 54 Teilen
- 1 Händler
- 1 Big Blind
- 1 Small Blind
- 5 Würfel
- 150 graue Token
- 100 rote Chips
- 100 grüne Chips
- 50 blaue Token
- 50 schwarze Chips
- 25 gelbe Chips
- 25 lila Token
- grünes Wildtuch

CHARAKTERISTISCH:

- Das Set enthält eine Matte, dank derer sich das gesamte Zubehör während des Spiels an den dafür vorgesehenen Stellen befindet.
- Das Set enthält 3 Funktionsmarker, mit denen Sie die Reihenfolge und Reihenfolge im Spiel beibehalten können. Der HÄNDLER ist der Chip des Dealers und bewegt sich während des Spiels im Uhrzeigersinn. SMALL BIND markiert den ersten Spieler, der dem Dealer folgt. BIG BLIND bedeutet, dass der zweite Spieler hinter dem Dealer sitzt.
- Das Pokerset ist in einem sehr haltbaren Gehäuse aus Aluminium verpackt. Es hat einen ergonomischen Griff, der bequemes Tragen und Transportieren ermöglicht.
- Das Set ist in einem eleganten Koffer verpackt, der mit einem Schlüssel verschlossen ist. Es verfügt über zwei Clipverschlüsse, sodass es nicht jedes Mal mit einem Schlüssel verschlossen werden muss. Das Innere des Koffers wurde speziell gesichert, jedes Element hat seinen geprägten Platz, so dass beim Tragen immer alles an seinem Platz ist. Auf der anderen Seite befindet sich ein Schwamm, der den Innenraum während des Transports stabilisiert.
- Die Chips sind entsprechend schwer wie Casino-Chips aus dem entsprechenden Material, geeignet für Dealer-Shows, Texas Holdem-Spiele, Roulette und andere.

CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

Materiál pouzdra: hliník

Rozměry kufru (délka / šířka / výška): 26,5 / 7 / 22cm

Rozměry látky (šířka / výška): 95 / 60cm

Hmotnost 1 čipu: 13 g

ZAHRNUTA:

- kufr
- 2 klíče
- 2 balíčky karet po 54 kusech
- 1 prodejce
- 1 velký blind
- 1 malá slepá
- 5 kostek
- 150 šedých žetonů
- 100 červených žetonů
- 100 zelených žetonů
- 50 modrých žetonů
- 50 černých žetonů
- 25 žlutých žetonů
- 25 fialových žetonů
- zelený herní hadřík

CHARAKTERISTICKÝ:

- Sada obsahuje podložku, díky níž bude veškeré příslušenství během hry na speciálně určených místech.
- Sada obsahuje sadu 3 žetonů funkcí, které vám umožňují udržovat pořadí a pořadí ve hře. DEALER je žeton dealera a během hry se pohybuje ve směru hodinových ručiček. SMALL BIND označuje prvního hráče, který následuje dealera. BIG BLIND znamená druhý hráč sedící za Dealerem.
- Pokerová sada je zabalena ve velmi odolném pouzdře z hliníku. Má ergonomickou rukojeť, která umožňuje pohodlné přenášení a přepravu.
- Sada je zabalena v elegantním kufru uzavřeném klíčem, má dva sponky, takže jej není nutné pokaždé uzamykat klíčem. Vnitřek kufru byl speciálně zajištěn, každý prvek má své reliéfní místo, takže při přenášení je vše vždy na svém místě. Na druhé straně je houba, která během přepravy stabilizuje interiér.
- Žetony jsou vhodné těžké jako kasinové žetony, vyrobené z vhodného materiálu, vhodné pro dealerské show, hry texas holdem, ruletu a další.

FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

Matériau du boîtier: aluminium

Dimensions de la valise (longueur / largeur / hauteur): 26,5 / 7 / 22cm

Dimensions du tissu (largeur / hauteur): 95 / 60cm

Poids d'une puce: 13g

INCLUS:

- valise
- 2 clés
- 2 jeux de cartes de 54 pièces
- 1 concessionnaire
- 1 grosse blind
- 1 petit blind
- 5 cubes
- 150 jetons gris
- 100 jetons rouges
- 100 chips vertes
- 50 jetons bleus
- 50 jetons noirs
- 25 chips jaunes
- 25 jetons violets
- tissu de gibier vert

CARACTÉRISTIQUE:

- L'ensemble comprend un tapis, grâce auquel tous les accessoires seront dans leurs endroits spécialement désignés pendant le jeu.
- L'ensemble comprend un ensemble de 3 jetons de fonction qui vous permettent de garder l'ordre et l'ordre dans le jeu. Le CONCESSIONNAIRE est la puce du croupier et il se déplace dans le sens des aiguilles d'une montre pendant la partie. SMALL BIND marque le premier joueur après le concessionnaire. BIG BLIND signifie le deuxième joueur assis derrière le croupier.
- L'ensemble de poker est emballé dans un étui très résistant en aluminium. Il a une poignée ergonomique qui permet un transport et un transport pratiques.
- L'ensemble est emballé dans une élégante valise fermée avec une clé, dispose de deux fermetures à clip, il n'est donc pas nécessaire de le verrouiller avec une clé à chaque fois. L'intérieur de la valise a été spécialement sécurisé, chaque élément a sa place en relief, pour que tout soit toujours à sa place lors du transport. De l'autre côté, il y a une éponge qui stabilise l'intérieur pendant le transport.
- Les jetons sont suffisamment lourds comme des jetons de casino, fabriqués dans le matériau approprié, adaptés aux expositions de croupiers, aux jeux de Texas Holdem, à la roulette et autres.

ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

Material de la caja: aluminio
Dimensiones maleta (largo / ancho / alto): 26,5 / 7 / 22cm
Dimensiones de la tela (ancho / alto): 95 / 60cm
Peso de 1 chip: 13g

INCLUIDO:

- maleta
- 2 llaves
- 2 barajas de cartas de 54 piezas
- 1 distribuidor
- 1 ciega grande
- 1 ciega pequeña
- 5 cubos
- 150 fichas grises
- 100 fichas rojas
- 100 fichas verdes
- 50 fichas azules
- 50 fichas negras
- 25 fichas amarillas
- 25 fichas moradas
- paño de juego verde

CARACTERÍSTICA:

- El conjunto incluye una alfombra, gracias a la cual todos los accesorios estarán en sus lugares especialmente designados durante el juego.
- El conjunto incluye un conjunto de 3 tokens de función que te permiten mantener el orden y el orden en el juego. El DISTRIBUIDOR es la ficha del distribuidor y se mueve en el sentido de las agujas del reloj durante el juego. SMALL BIND marca al primer jugador que sigue al Dealer. BIG BLIND significa el segundo jugador sentado detrás del crupier.
- El juego de póquer está embalado en un estuche muy resistente de aluminio. Tiene un asa ergonómica que permite un cómodo transporte y transporte.
- El conjunto viene embalado en una elegante maleta cerrada con llave, tiene dos cierres de clip, por lo que no es necesario cerrarlo con llave cada vez. El interior de la maleta ha sido especialmente asegurado, cada elemento tiene su lugar en relieve, para que todo esté siempre en su lugar al transportarlo. En el otro lado hay una esponja que estabiliza el interior durante el transporte.
- Las fichas son lo suficientemente pesadas como fichas de casino, hechas del material apropiado, adecuadas para espectáculos con crupieres, juegos de texas holdem, ruleta y otros.

IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

Materiale della cassa: alluminio
Dimensioni valigia (lunghezza / larghezza / altezza): 26,5 / 7/22 cm
Dimensioni del telo (larghezza / altezza): 95/60 cm
Peso di 1 chip: 13 g

INCLUSO:

- valigia
- 2 chiavi
- 2 mazzi di carte da 54 pezzi
- 1 rivenditore
- 1 big blind
- 1 piccola tenda
- 5 cubetti
- 150 gettoni grigi
- 100 gettoni rossi
- 100 gettoni verdi
- 50 gettoni blu
- 50 gettoni neri
- 25 gettoni gialli
- 25 gettoni viola
- panno di selvaggina verde

CARATTERISTICA:

- Il set include un tappetino, grazie al quale tutti gli accessori saranno nei loro posti appositamente designati durante il gioco.
- Il set include un set di 3 gettoni funzione che ti consentono di mantenere l'ordine e l'ordine nel gioco. Il DEALER è il chip del dealer e si muove in senso orario durante il gioco. SMALL BIND segna il primo giocatore che segue il dealer. BIG BLIND significa il secondo giocatore seduto dietro il banco.
- Il set da poker è confezionato in una custodia molto resistente in alluminio. Ha una maniglia ergonomica che permette un comodo trasporto e trasporto.
- Il set è confezionato in un'elegante valigia chiusa con una chiave, ha due chiusure a clip, quindi non è necessario chiuderlo con una chiave ogni volta. L'interno della valigia è stato appositamente fissato, ogni elemento ha il suo posto in rilievo, in modo che tutto sia sempre al suo posto quando lo si trasporta. Dall'altro lato è presente una spugna che stabilizza l'interno durante il trasporto.
- Le fiches sono adeguatamente pesanti come le fiches del casinò, realizzate con il materiale appropriato, adatte per spettacoli con croupier, giochi di texas holdem, roulette e altri.

RO

**Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.**

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

Material carcasă: aluminiu
Dimensiuni valiză (lungime / lățime / înălțime): 26,5 / 7 / 22cm
Dimensiunile pânzei (lățime / înălțime): 95 / 60cm
Greutate 1 cip: 13g

INCLUS:

- valiza
- 2 taste
- 2 punți de cărți de 54 de bucăți
- 1 dealer
- 1 blind mare
- 1 orb mic
- 5 cuburi
- 150 de jetoane gri
- 100 de jetoane roșii
- 100 de jetoane verzi
- 50 jetoane albastre
- 50 de jetoane negre
- 25 de jetoane galbene
- 25 de jetoane mov
- pânză de joc verde

CARACTERISTICĂ:

- Setul include un covor, datorită căruia toate accesoriile vor fi în locurile special destinate în timpul jocului.
- Setul include un set de 3 jetoane funcționale care vă permit să păstrați ordinea și ordinea în joc. DISTRIBUITORUL este cipul dealerului și se deplasează în sensul acelor de ceasornic în timpul jocului. SMALL BIND marchează primul jucător care urmează dealerul. BIG BLIND înseamnă al doilea jucător așezat în spatele Dealerului.
- Setul de poker este ambalat într-o carcasă foarte durabilă din aluminiu. Are un mâner ergonomic care permite transportul și transportul convenabil.
- Setul este ambalat într-o valiză elegantă închisă cu o cheie, are două cleme de fixare, deci nu este nevoie să o blocați de fiecare dată cu o cheie. Interiorul valizei a fost special fixat, fiecare element are locul în relief, astfel încât totul să fie întotdeauna la locul său atunci când îl poartă. Pe cealaltă parte există un burete care stabilizează interiorul în timpul transportului.
- Jetoanele sunt destul de grele ca jetoanele de cazino, realizate din materialul adecvat, potrivite pentru spectacole de dealeri, jocuri Texas Holdem, ruletă și altele.

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

Tok anyaga: alumínium

A bőrönd méretei (hosszúság / szélesség / magasság): 26,5 / 7 / 22cm

A ruha méretei (szélesség / magasság): 95 / 60cm

1 chip súlya: 13g

BELEÉRTVE:

- bőrönd
- 2 kulcs
- 2 db 54 darab kártyacsomag
- 1 kereskedő
- 1 nagy vak
- 1 kis vak
- 5 kocka
- 150 szürke zseton
- 100 piros zseton
- 100 zöld chips
- 50 kék zseton
- 50 fekete zseton
- 25 sárga zseton
- 25 lila jelző
- zöld vadkendő

JELLEGZETES:

- A szett tartalmaz egy szőnyeget, amelynek köszönhetően minden kiegészítő a játék során a kijelölt helyeken lesz.
- A készlet 3 funkciós tokent tartalmaz, amelyek lehetővé teszik a játék rendjének és rendjének megtartását. A kereskedő az osztó zsetonja, és az óramutató járásával megegyező irányban mozog a játék során. A KIS BIND jelöli az első játékost, aki a kereskedőt követi. A BIG BLIND a kereskedő mögött ülő második játékost jelenti.
- A póker szett nagyon tartós, alumíniumból készült tokba van csomagolva. Ergonomikus fogantyúval rendelkezik, amely kényelmes szállítást és szállítást tesz lehetővé.
- A szett elegáns, kulccsal lezárt bőröndbe van csomagolva, két kapcsos rögzítővel rendelkezik, így nincs szükség minden egyes kulccsal lezárni. A bőrönd belsejét speciálisan rögzítették, minden elemnek dombornyomásos helye van, így hordozásakor minden mindig a helyén van. A másik oldalon van egy szivacs, amely szállítás közben stabilizálja a belső teret.
- A zsetonok megfelelő súlyúak, mint a megfelelő anyagból készült kaszinó zsetonok, amelyek alkalmasak kereskedői bemutatókra, texas holdem játékokra, rulettre és másokra.

SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uchovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

Materiál puzdra: hliník

Rozmery kufra (dĺžka / šírka / výška): 26,5 / 7 / 22cm

Rozmery utierky (šírka / výška): 95 / 60cm

Hmotnosť 1 čipu: 13g

OBSAHUJE:

- kufor
- 2 kľúče
- 2 balíčky kariet po 54 kusoch
- 1 predajca
- 1 veľká slepá
- 1 malá slepá
- 5 kociek
- 150 sivých žetónov
- 100 červených žetónov
- 100 zelených žetónov
- 50 modrých žetónov
- 50 čiernych žetónov
- 25 žltých žetónov
- 25 fialových žetónov
- zelené herné plátno

CHARAKTERISTIKA:

- Sada obsahuje podložku, vďaka ktorej bude všetko príslušenstvo počas hry na špeciálne určených miestach.
- Sada obsahuje sadu 3 funkčných žetónov, ktoré vám umožňujú udržiavať poriadok a poriadok v hre. DEALER je žetón dealera a počas hry sa pohybuje v smere hodinových ručičiek. SMALL BIND označuje prvého hráča nasledujúceho po Dealerovi. BIG BLIND znamená druhý hráč sediaci za Dealerom.
- Pokerová sada je zabalená vo veľmi odolnom hliníkovom puzdre. Má ergonomickú rukoväť, ktorá umožňuje pohodlné prenášanie a prepravu.
- Sada je zabalená v elegantnom kufri uzavretom kľúčom, má dva sponky, takže ju nie je potrebné zakaždým uzamknúť kľúčom. Vnútro kufra bolo špeciálne zaistené, každý prvok má svoje vyrazené miesto, takže pri prenášaní je všetko vždy na svojom mieste. Na druhej strane je špongia, ktorá stabilizuje interiér počas prepravy.
- Žetóny sú vhodne ťažké ako kasínové žetóny, vyrobené z vhodného materiálu, vhodné na predstavenia dílerov, hry texas holdem, ruletu a iné.

ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õige kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

Korpuse materjal: alumiinium

Kohvri mõõdud (pikkus / laius / kõrgus): 26,5 / 7 / 22cm

Riide mõõdud (laius / kõrgus): 95 / 60cm

1 kiibi kaal: 13g

KAASAS:

- kohver
- 2 võtit
- 2 kaardipakki 54 tükist
- 1 edasimüüja
- 1 suur ruloo
- 1 väike ruloo
- 5 kuubikut
- 150 halli märki
- 100 punast kiipi
- 100 rohelist laastu
- 50 sinist märki
- 50 musta kiipi
- 25 kollast kiipi
- 25 lillat märki
- roheline mängulapp

TUNNUSLIK:

- Komplekti kuulub matt, tänu millele on kõik tarvikud mängu ajal neile spetsiaalselt määratud kohtades.
- Komplekt sisaldab 3 funktsioonimärgi komplekti, mis võimaldavad teil mängu järjekorda ja korda hoida. Diiler on diileri kiip ja see liigub mängu ajal päripäeva. VÄIKE BIND tähistab esimest edasimüüjat jälgivat mängijat. BIG BLIND tähendab teist mängijat, kes istub edasimüüja taga.
- Pokkerikomplekt on pakitud väga vastupidavasse alumiiniumist korpusesse. Sellel on ergonoomiline käepide, mis võimaldab mugavalt kaasas kanda ja transportida.
- Komplekt on pakitud võtmega suletud elegantsesse kohvrisse, sellel on kaks kinnitusklambrit, nii et pole vaja seda iga kord võtmega lukustada. Kohvri sisemus on spetsiaalselt kinnitatud, igal elemendil on oma reljeefne koht, nii et kõik on selle kandmisel alati omal kohal. Teisel küljel on käsn, mis transpordi ajal siseruumi stabiliseerib.
- Žetoonid on sobivalt sobivad kasiinomängude žetoonid, mis on valmistatud sobivast materjalist, sobivad diilerinäitustele, texas holdem mängudele, ruletile ja teistele.

IT

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

Korpuso medžiaga: aliuminis

Lagamino matmenys (ilgis / plotis / aukštis): 26,5 / 7 / 22cm

Audinio matmenys (plotis / aukštis): 95 / 60cm

1 lusto svoris: 13g

ĮSKAITANT:

- lagaminas
- 2 raktai
- 2 kortų kaladės po 54 vienetus
- 1 prekiautojas
- 1 didelis žaliuzė
- 1 maža žaliuzė
- 5 kubai
- 150 pilkų žetonų
- 100 raudonųjų žetonų
- 100 žaliųjų traškučių
- 50 mėlynų žetonų
- 50 juodų traškučių
- 25 geltonos drožlės
- 25 violetiniai žetonai
- žalia žaidimų šluostė

CHARAKTERISTIKA:

- Komplekte yra kilimėlis, kurio dėka žaidimo metu visi aksesuarai bus specialiai tam skirtose vietose.
- Rinkinyje yra 3 funkcinių žetonų rinkinys, leidžiantis išlaikyti tvarką ir tvarką žaidime. PARDAVĖJAS yra prekiautojo žetonas, kuris žaidimo metu juda pagal laikrodžio rodyklę. „SMALL BIND“ pažymi pirmąjį žaidėją, kuris seka pardavėją. BIG BLIND reiškia antrą žaidėją, sėdintį už pardavėjo.
- Pokerio rinkinys supakuotas į labai patvarų dėklą, pagamintą iš aliuminio. Jis turi ergonomišką rankeną, leidžiančią patogiai nešiotis ir gabenti.
- Rinkinys supakuotas į elegantišką lagaminą, uždarytą raktu, turi dvi segtukų tvirtinimo detales, todėl nereikia jo kaskart užrakinti. Lagamino vidus buvo specialiai pritvirtintas, kiekvienas elementas turi savo reljefinę vietą, kad jį nešant viskas visada būtų savo vietoje. Kitoje pusėje yra kempinė, kuri transportavimo metu stabilizuoja interjerą.
- Žetonai yra pakankamai sunkūs, kaip kazino žetonai, pagaminti iš atitinkamos medžiagos, tinkami prekiautojų parodoms, „texas holdem“ žaidimams, ruletei ir kitiems.

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

Korpusa materiāls: alumīnijs

Kofera izmēri (garums / platums / augstums): 26,5 / 7 / 22cm

Auduma izmēri (platums / augstums): 95 / 60cm

1 mikroshēmas svars: 13g

Iekļauts:

- čemodāns
- 2 taustiņi
- 2 kāršu kartes 54 gab
- 1 dīleris
- 1 lielā žalūzija
- 1 maza žalūzija
- 5 kubi
- 150 pelēki žetoni
- 100 sarkanās mikroshēmas
- 100 zaļie čipsi
- 50 zili žetoni
- 50 melnas mikroshēmas
- 25 dzeltenas mikroshēmas
- 25 violeti žetoni
- zaļa spēļu drāna

Raksturīgs:

- Komplektā ietilpst paklājs, pateicoties kuru visi aksesuāri spēles laikā atradīsies to īpaši paredzētajās vietās.
- Komplektā ietilpst 3 funkciju žetonu komplekts, kas ļauj saglabāt kārtību un kārtību spēlē. Dīleris ir dīlera žetons, un spēles laikā tas pārvietojas pulksteņrādītāja virzienā. SMALL BIND iezīmē pirmo spēlētāju, kurš seko tirgotājam. BIG BLIND ir otrais spēlētājs, kurš sēž aiz dīlera.
- Pokera komplekts ir iepakots ļoti izturīgā korpusā, kas izgatavots no alumīnija. Tam ir ergonomisks rokturis, kas ļauj ērti pārvadāt un pārvadāt.
- Komplekts ir iepakots elegantā čemodānā, kas aizvērts ar atslēgu, tam ir divi aizdares stiprinājumi, tāpēc katru reizi nav nepieciešams to aizslēgt ar atslēgu. Čemodāna iekšpuse ir īpaši nostiprināta, katram elementam ir sava reljefa vieta, lai, to pārvadājot, viss vienmēr būtu savā vietā. Otrā pusē ir sūklis, kas transportēšanas laikā stabilizē interjeru.
- Žetoni ir piemēroti smagie kā kazino žetoni, kas izgatavoti no atbilstoša materiāla, piemēroti tirgotāju šoviem, texas holdem spēlēm, ruletei un citiem.

UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Матеріал корпусу: алюміній
Розміри валізи (довжина / ширина / висота): 26,5 / 7 / 22см
Розміри полотна (ширина / висота): 95 / 60см
Вага 1 мікросхеми: 13г

ВКЛЮЧЕНО:

- валіза
- 2 клавіші
- 2 колоди карт по 54 штуки
- 1 дилер
- 1 великий блайнд
- 1 малий блайнд
- 5 кубиків
- 150 сірих жетонів
- 100 червоних чіпсів
- 100 зелених чіпсів
- 50 блакитних жетонів
- 50 чорних фішок
- 25 жовтих чіпсів
- 25 фіолетових жетонів
- зелене ігрове полотно

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- У комплект входить килимок, завдяки якому під час гри всі аксесуари будуть у своїх спеціально відведених місцях.
- Набір включає набір з 3 функціональних жетонів, які дозволяють зберігати порядок і порядок у грі. ДИЛЕР - це фішка дилера, і вона рухається за годинниковою стрілкою під час гри. SMALL BIND позначає першого гравця, який слідує за Дилером. BIG BLIND означає другого гравця, який сидить за дилером.
- Набір для покеру упакований у дуже міцний футляр з алюмінію. Він має ергономічну ручку, яка забезпечує зручне перенесення та транспортування.
- Набір упакований в елегантну валізу, закриту на ключ, має два застібки, що закріплюються, тому немає необхідності щоразу замикати його на ключ. Всередині валізи спеціально закріплено, кожен елемент має своє рельєфне місце, щоб при перенесенні все було завжди на своєму місці. З іншого боку є губка, яка стабілізує салон під час транспортування.
- Фішки настільки важкі, як фішки казино, виготовлені з відповідного матеріалу, придатні для дилерських шоу, техаських холдем-ігор, рулетки та інших.